
Program putovanja:

1. DAN: ZAGREB/LJUBLJANA –  NAPULJ – ISCHIA let, noćenje                  

Sastanak putnika na Autobusnom kolodovoru Zagreb i prijevoz (po želji uz doplatu) do zračne luke u
Ljubljani ili dolazak u vlastitom aranžmanu u zračnu luku.  Prijava na let posebnim zrakoplovom u
Napulj. Po dolasku slijedi prijevoz do luke i ukrcaj na brod prema talijanskom biseru, otoku Ischia.
Prijevoz do hotela. Slobodno vrijeme i noćenje.

2.-3. DAN: ODMOR - PO ŽELJI IZLET PO OTOKU doručak, noćenje

Doručak. Dani su predviđeni za odmor, odnosno samostalno istraživanje ovog čarobnog otoka
vulkanskog podrijetla ili za uživanje u izvrsnom hotelskom wellnessu. Po želji, mogućnost odlaska na
fakultativni izlet po otoku. Izlet će započeti u gradiću Ischia Ponte, nekoć ribarskom naselju. Šetnja
uskim gradskim ulicama do impresivnog dvorca Castello Aragonese. Mogućnost razgleda
unutrašnjosti dvorca. Slijedi panoramska vožnja po otoku, pokraj Barana uz usputna zaustavljanja
radi fotografiranja prekrasnog krajolika i nezaboravnih vidika. Odlazak u gradić Fontana i
degustacija lokalnih vina. Biti će vremena i za shopping. Nastavak do popularnog turističkog
odredišta Sant'Angelo d'Ischia, pravog bisera otoka sa svojim slavnim trgom, luksuznim trgovinama,
restoranima i barovima. Izlet ćemo privesti kraju u Casamicciolu, uz obilazak trgovine sa
proizvodima od keramike. Mogućnost kušanja slavnog limoncella. Noćenje.

4. DAN: ISCHIA - NAPULJ - LJUBLJANA/ZAGREB doručak, let

Doručak. Slobodno vrijeme za kavicu i zadnju kupnju suvenira. Prijevoz do luke i ukrcaj na brod
prema Napulju. Prijevoz do zračne luke i let posebnim zrakoplovom prema Ljubljani. Po želji
mogućnost prijevoza do Zagreba.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


